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1) MeTpw kal cUPNANPWVW TO MAKOC KEBE KOPSEAQC :

2) Napatnpw Ta euBlyPAPHa TUAKATA Kal KTIPW. TNpeimvw pe ¢ .

® MeyaAUTEPO PMAKOG €XEITO :

® MiKPOTEPO PNKOG €XEITO :

® MeTpw yia va eAéy&w Tnv ekTiuNon pou.

3) ExTiuw nola ypapun éxel To peyaAitepo | 4) - 2xed18(w euBUypappa TUAPATA
urikoc. Inueidvw pe ¢f. XTn ouvéxela = He Ta napakdTw prkn. To dinAavo

HETPW Kal ENAANOedw: Mou naidi HETPA TO PIAKOG TOU KAOE
TMAPATOG.

3 EK. 2,5 ex. 5 XIA.




5) To Uyoc Tou nivaka otnv TE&N Twv NadIWy gival katd 1,60u. PIKPGTEPO ANG TO PAKOG
TOU.

jipoc yo)\)\lev MOG METPWV.
’ ) YnoAoyiCoupe T0 UYPoG cupnAnpw-
vovTag Tov nivaka nou akoAouBel.

PETPO EKATOOTA
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L urikoc 2,80p. | RS =

ULlJOC ...............

6) To oniti TN¢ Hpw¢ anéxel and 1o oxoAeio 2
XM., evw Tou [érpou 329 . Aiydtepo.
MNéoo anéxer To oniti Tou lNérpou and 1o
OXOA€/(0;

® EKTINW: coveeiieciieeiee

® Ynoloyiw pe akpiBeia.

7) YupnAnpwvw Tov nivaka oUP@wva Pe 1o Napddelyua.To yahiké pétpo pe Bond.

Ty, |30ek. | 5exk. 1 3 5 €K. 1, 3 5 M.
2. |[40ek. | 3ek. EK. M.
1. |3 0¢k. EK. M.
1. 5 EK. EK. M.
2 OeK. | 8ek. EK. M.

4 &x. EK. M.

2TO XWPO TOU OXOAEIOU pag, HETPOUME Kal kaTtaypAPoupe pnkn nou eival foa
Me 1 péTpo, peyaAUTtepa and 2 perpa, pikpotepa and 10 pérpa, nepinou 20
METPQ, peyaAUTtepa and 50 perpa.
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